

考驾照、上兴趣班、来一场说走就走的旅行……

# 战罢高考 “解锁”不一样的暑假



本报讯(记者 曹蕊)2024年高考落下帷幕,考生们将迎来3个月的“超长假期”。“高考结束后,你最想做什么?”“做头发!”“学跳舞!”“去旅游”……面对这个问题,刚刚参加完高考的考生们给出了五花八门的答案。

## 放飞心情 来一场说走就走的旅行

“烫完头发咱也染个颜色吧!”6月11日,中州路上一家美发店内,刚参加完高考的小金和同学热烈讨论着换个什么发型来迎接即将到来的大学生涯。该店理发师介绍,每年高考结束后,他们店里的业务量就会增加至少两倍,这些突增的客流大都来自高中应届毕业生。不少学生想在高考结束后

释放自己,他们通常选择染一个心仪的发色,或烫一款时髦的发型。

位于人民路的一家旅行社内,正在向工作人员咨询旅游路线的王晓娟告诉记者,高考前自己就拟定好了暑期旅游计划,要“走出象牙塔”,重新审视自己的生活与未来。“高考虽然重要,但人生的道路绝不仅仅

局限于这一场考试。”王晓娟说,她和几个要好的同学约定要利用这个假期一起出去走走看看,开拓自己的眼界。记者从多家旅行社了解到,高考结束后是高中应届毕业生们集中出游的高峰期,选择“自由行”的学生比较多。此外,一些针对高考毕业生和家长的亲子游线路产品预订也比较火爆。

## 快乐“充电” 轻松“解锁”新技能

高考结束后,不少“准大学生”们还会选择通过学习技能、培养兴趣爱好等方式来解锁这个“超长假期”。

刚参加完高考的刘晶向记者坦言,自己已经报了一个舞蹈班,过几天就要去学习了,“听学长学姐们说,大学的生活多姿多彩,校园内有各种社团活动,我得趁这个没有作业的假期猛补一下特长!”刘晶说,舞蹈一直是自己的爱好,

小学时学过一段时间,后来由于学业太紧被迫放弃了,“我想我的舞蹈底子还在,重新学起来应该不难。”

“高考前,我就和家人商量过,考完就去学车。等将来步入社会之后,空余时间肯定越来越少,再也没有这样大把的时间用来学车。”家住丰源小区的赵爽高考后便主动报名考驾照,每天都会前往驾校练车。她希望在这个暑期通过

自己的努力顺利拿到驾照,增加一项新技能。

记者随机采访了几家驾校,这些驾校表示,高考前就接到了不少学生的预约报名电话,这几天咨询电话也明显多了起来。一名驾校教练介绍,高考结束后来学车是一个不错的选择。刚经历高考的学生学习能力和记忆力都是最佳状态,趁热打铁,领悟起来会比其他时候更快。①5

## 准大学生掀起“摘镜潮”“整形热”

## 专家送上“美丽攻略”

本报讯(记者 王渊博 通讯员 高艳红)高考结束后,很多学子们在拼完实力后,纷纷到医院拼“视力”、拼“美丽”。6月13日,记者从南阳市口腔医院(市第十人民医院)获悉,近期前往该院眼科、整形美容科“摘镜”、做双眼皮手术的毕业生扎堆。

### 全飞秒“摘镜”受热捧

6月13日,小陈在家长的陪同下来到南阳市口腔医院(市第十人民医院)就诊,咨询全飞秒摘镜手术。小陈说,自初三起,自己就佩戴上了400多度的眼镜,给生活带来很大不便。小陈的母亲黄女士表示,自己为了孩子的眼睛做了很多功课,了解到该院眼科去年引进了国内比较先进的全飞秒激光手术系统,就决定带孩子来此进行手术“摘镜”。

“全飞秒激光手术以微创、对角膜神经损伤小等优点,受到患者热捧。”该院眼科专家梁莉表示,全飞秒对患者眼部条件要求较高,有着严格的禁忌症检查,角膜太薄、角膜形态不规则、青光眼、重度干眼、自身免疫性疾病以及精神疾病等,都不适合手术。有意向的患者要去正规医院进行详细的检查,以确定是否可以手术。

### 高中生整形美容成热潮

“我再也不是单眼皮了!”6月13日,在该院整形美容科刚做完双眼皮手术的彤彤(化名)高兴地说。

“高二暑假我就来医院咨询过,想着等孩子高考完,就把双眼皮手术作为成人礼送给孩子。”彤彤的妈妈告诉记者。

该院整形美容首席专家伍成奇告诉记者,连日来,到该科做双眼皮手术的患者明显增加,接受美容整形项目的学生也越来越多。伍成奇表示,除了想要变美的患者外,也有部分患者是因为存在先天性缺陷或者外伤导致的面部畸形,如眼睛睁不开、歪鼻等症状,而选择来此进行整容手术的。

据了解,除了双眼皮、隆鼻、下颌角截骨、吸脂瘦身等整形美容项目深受年轻人青睐之外,该院推出的激光美容、创伤修复等项目也广受好评。

伍成奇特别提醒,整形美容一定要去正规医疗机构,选择有资质的整形外科医生。大家要理性谨慎,切勿因盲目从众而过度整形。①5

## 乐凯华光印刷科技有限公司高阻隔膜产业化项目 环境影响评价公众参与公示

### (一) 建设项目名称、选址、建设内容等基本情况

项目名称:高阻隔膜产业化项目  
建设地点:南阳经济技术开发区华光园区内  
项目简介:乐凯华光印刷科技有限公司拟在南阳经济技术开发区华光园区内投资25541.4万元,扩建高阻隔膜产业化项目。主要建设内容为建设1条透明(SiOx)高阻隔膜生产线和1条透明(AIOx)高阻隔膜生产线及配套的涂布机、分切机等设备。建成后,年产高阻隔膜6500吨,其中透明(SiOx)高阻隔膜1500吨,透明(AIOx)高阻隔膜5000吨。

### (二) 建设单位名称和联系方式

建设单位:乐凯华光印刷科技有限公司

联系方式:17703776261/祁经理

### (三) 环境影响报告书编制单位

环评单位:南阳市环境保护科学研究所有限公司

联系方式:0377-61569968/全工

### (四) 公众意见表的网络链接

公众意见表的网络链接:<https://www.hgfilm.com.cn/index/Article/info.html?cate=188&id=7619>

### (五) 环境影响报告书征求意见稿的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

环境影响报告书征求意见稿的网络链接:

查阅纸质报告书的方式和途径:即日起5个工

作日内与建设单位联系,联系方式见第二条。

### (六) 征求意见的公众范围

征求意见的公众范围:项目周边公民、法人和其他组织。

### (七) 提交公众意见表和提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、电子邮件,在即日起5个工作日内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。

### (八) 提交公众意见和提出意见的起止时间

起止时间:即日起5个工作日内。

乐凯华光印刷科技有限公司

2024年6月18日